EXERCICES 1A

GEOMETRIE DANS L'ESPACE

EXERCICE 1A.1
Deux éléves ont essayé de représenter en perspective cavaliere deux plans sécants. Corriger leurs erreurs.
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EXERCICE 1A.2
Ces deux dessins représentent deux plans paralléles et un plan sécant, qui se coupent en deux droites
paralléles. Repasser en trait continu certains pointillés pour que ces dessins soient corrects.
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EXERCICE 1A.3
Compléter les représentations en perspective cavaliére suivantes :
3 plans sécants en 3 droites distinctes

3 plans passant par la méme droite
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